

Новая жизнь исторического здания

Капремонт

► Капитальный ремонт здания лицея № 9 оценили депутат городского Совета Евгений Михайлюков и депутат областной Думы Владимир Ващенко.

Строительные работы проводятся по инициативе губернатора Вячеслава Гладкова. Как и в других общеобразовательных учреждениях Белгорода, они входят в народную программу партии «Единая Россия». Объект намечено сдать в июле нынешнего года.

К ремонту в девятом лицее подрядчик приступил летом прошлого года. В настоящее время выполнен фасад здания. Продолжается внутренняя отделка помещений. В рамках партийного проекта «Но-

вая школа» укреплена отмостка, а также значительно видоизменена планировка учебных аудиторий. В связи с тем, что здание девятого лицея является объектом культурного наследия, колонны, вестибюль и лестницы строители сохранят в изначальном виде.

Напомним, что здание было построено в 1860 году. В былые времена здесь располагалась женская гимназия. В 1976 году к лицейю был пристроен новый учебный корпус.

